



40 DANA ZA ŽIVOT

32. dan, 29. listopada 2022.

Nakana:

Molimo za proširenje centara za pomoć u trudnoći diljem svijeta.

Sveto pismo:

„Zmaj stade pred Ženu koja imaše roditi da joj, čim rodi, proždre Dijete. I ona porodi sina, muškića, koji će vladati svim narodima palicom gvozdеноm. I Dijete njeno bi uzeto k Bogu i prijestolju njegovu.,, (Otk, 12, 4 - 5)

Razmatranje:

Slika milosrđa (2. dio)

Pogledajmo gdje su najžarči plamenovi srca Isusova! Upravo u blizini tog srca, što se više udaljuju, zrake su manje vidljive... One svakako prodiru kroz tamu, ali Gospodin nas zove da mu dođemo uvijek sve bliže, da uronimo u ocean milosrđa, da se ne udaljujemo od njega u svojim zabludama i egoizmima. Čim si bliže Isusu, njegovim tajnama, njegovu srcu, sve više sam postaješ svjetlo ovog svijeta.

On te želi obuhvatiti, zagrliti, privezati uz sebe, kao što je sam vezan cingulumom (užetom za albu) oko svojih bokova. Ljubav nešto i zahtijeva, ona nas veže. Samo „sluga ljubavi“ razumije istinsku ljubav.

Dok spominjem to uže, primjećujem da se ono na slici gubi pri polovici pasa, nestaje u vatrenim zrakama milosrđa. U tom vezanju i u tom stezanju, vidim simbol Zakona. Zakon je ovdje, mora biti, dobro je da jest; ali milosrđe je iznad Zakona! Zakon nestaje pod spasonosnom silom krvi i vode...

Gledam Isusa na slici i prisjećam se evanđelja. Zar tu ne izgleda kao netom nakon uskrsnuća, u susretu s Magdalenom? Ili kao onaj sijač što izlazi i sije zrna po putu, kamenju, trnju...? Slika mi prikazuje i Gospodina koji se oprašta s učenicima prije trenutka uznesenja... Mesiju koji se objavljuje bolesnomu u arkadama kupališta Siloe: „Ja susreta Gospodina s preljubicom, kojoj kaže: „Ustani i hodi; ni ja te ne osuđujem!“ (Iv 11, 9) Također me podsjeća i na posljednji susret Isusa sa učenicima, prije uznesenja u nebo, kada Gospodin izriče svoj testament Crkvi - gledajući dolje na njih, uzlazeći gore k Ocu. Pomalo me to podsjeća i na onu sliku Milosrdnog Oca, koji trči ususret izgubljenom sinu...

Pokazujući rukom prema nebu, Isus govori i: „Gore sreća!“ Ili i: „Ja sam Put, Istina i Život...“

Što osobno govori tebi? Koji prizor evanđelja tebi sada govori i upućuje tvoju dušu na intiman i pouzdan razgovor s njim? Koje osjećaje imaš gledajući sliku milosrđa? Jesi li milosrdan? Vapiš li za milosrdem? Jesi li spoznala kako je svaki tvoj dah - dar milosrđa?

Slika nas poziva na molitvu, skrušenu, punu vjere, na molitvu pouzdanja i proslave Božjeg milosrđa. Naša reakcija na sliku treba biti molitva. Naše drugovanje sa slikom mora postati - molitva. Naše klečanje pred slikom - molitva. U toj molitvi primamo sve što Krist po slici nudi umornima i opterećenima.

Što je molitva ako ne ulazak u Spasiteljevo otvoreno srce? On nas može jedini i potpuno obnoviti kao što se - naprimjer - dogodilo starozavjetnom Jobu... Ta te tama koju gledaš na slici neće nadvladati ako se sjetiš da je od „ure šeste do devete zavladała tama po svoj zemlji“, ali upravo zbog tada podnesene Jaganjčeve žrtve ti i ja smo spašeni, opravdani, grijeh je izgubio svoju moć nad nama, krvlju raspetog Krista!

U slici gledamo očima srca „tijelo i krv, dušu i božanstvo preljubljenoga Sina Božjega“ i častimo, u klanjanju i zahvalnosti, ono što se dogodilo na Golgoti: naše spasenje, po Spasiteljevoj žrtvi.

Bijela haljina - Jaganjac Božji sam - haljina je našeg spasenja, kojom ćemo biti odjeveni u novom Jeruzalemu.

Na kraju ponovno pogledaj Isusovu glavu - nema ni trnja ni zlatne krune; samo onaj lagani sjaj od pomazanja. Na slici se točno vidi kako ulje pomazanja teče po oba kraja Kristove kose... On je sav u pomazanju. On je pomazanje naše vjere, nade i ljubavi. Njegova smo kruna - mi, ako prihvatimo njegovu vladavinu nad nama. Nad svim prilikama života koji živimo, oslanjajući se na njegovo neiskazivo milosrđe. Kada kao svećenik lomim Kristovo tijelo na oltaru, kao da otvaram onaj prorez na njegovoj haljini i pokazujem vjernima „Jaganjca Božjega, koji oduzima grijehe svijeta“. On je to sunce, sakriveno u prsima. Čeka da ga uzmemo u svoja srca.

ulomak iz knjige „Vidljivi Bog, O tajnama slike Božjeg milosrđa“, o. Marko Kornelije Glogović

Molitva:

Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu, kako bijaše na početku, tako i sada i vazda i u vijeke vjekova, amen.